

Лоренцо Виллорези родился во Флоренции в 1956 году. Среди его родственников были музыканты, художники, исследователи, археологи, ювелиры и коллекционеры произведений искусства, так что сама семейная атмосфера прочила необычную судьбу молодому Лоренцо. Гурманы от парфюмерии и любители редких ароматов называют его не иначе как *Маэстро*, ибо бренд *Lorenzo Villorresi* — один из самых уважаемых в мире нишевой парфюмерии, а его создатель — сеньор Виллорези — талантливейший «нос» современности! В 2006 году Лоренцо Виллорези стал первым в истории независимым парфюмером, получившим *Prix Coty* — высочайшую награду в области парфюмерии.

Каждому, кто к нему обращается, Виллорези умеет составить совершенно особенный аромат... Корреспонденту нашего журнала Олегу Боровикову посчастливилось побеседовать с *Маэстро* во время его визита в Москву.



# Villorresi

— Добро пожаловать в Россию, Лоренцо! Оказывается, у вас самые теплые отношения с нашей страной: ваша супруга — наша соотечественница. Что вас привлекло в этой женщине?

— Когда я ее увидел, мне показалось, что она из другой эпохи, из другого мира. И в то же время она была естественна и обаятельна.

— Хотелось бы узнать побольше о вашем сотрудничестве с *Fendi* и *Armani*. Как вы начали работу с этими модными домами?

— В 1980-е годы парфюмерия была моим хобби. Тогда меня очень интересовала восточная культура ароматов, и я привозил множество эссенций из своих поездок на Ближний Восток. Создавал ароматические композиции для дома, саше для друзей. Одна знакомая, которой я подарил саше, показала этот презент директору фирмы *Fendi*.

Этот модный дом в то время как раз задумался над идеей создания фирменных ароматов. Мои композиции произвели впечатление, я получил заказ и начал создавать аро-

маты прет-а-порте для *Fendi* и других итальянских домов моды.

— Среди ваших родственников были музыканты, художники, люди творческих профессий, представители мира науки. Почему вы выбрали такую неожиданную область деятельности?

— Мне трудно ответить на этот вопрос. Могу лишь привести некоторые ассоциации с более традиционными профессиями. Так, в парфюмерии есть что-то общее с кулинарией. Мы смешиваем различные субстанции, запахи и получаем готовое «блюдо» — цельный аромат. Много же связывает парфюмерию с искусством: своими средствами мы, как художники, создаем тонкие оттенки цвета и, как музыканты, соединяем различные ноты ингредиентов в одну композицию.

— Среди ваших знаменитых клиентов — звезды шоу-бизнеса, голливудские режиссеры, арабские шейхи, известные политики. Сложно ли создавать для них индивидуальные ароматы?

— Они такие же люди, как и мы с вами. У меня они не только заказывают индивидуальные ароматы, но и покупают понравившиеся из общей коллекции.

— Кто из звезд шоу-бизнеса заказывал у вас парфюм?

— Стинг, Билли Джоэл, Мадонна.

— Осенью 2011 года вы собираетесь открыть во Флоренции Академию парфюмерии...

— Да, это будет крупный учебный центр: лаборатория со множеством эссенций и парфюмерных ингредиентов со всего мира, и зал для семинаров и лекций, и библиотека, и своеобразное ателье, где можно заказать интересный индивидуальный аромат и продегустировать легендарные запахи, ароматы античности, ориентальный и европейский парфюм.

— Расскажите о некоторых ваших оригинальных композициях и последних изобретениях.

— *Yerbamate* от испанского «матэ» — зеленый аромат с чайными нотами, медом и специями. *Dilmun* — древнее месопотамское слово; очень солнечный, светлый аромат из горьких цитрусов и цветочной пыльцы. Популярный у любительниц насыщенных ароматов *Teint de Neige* переводится с французского как «цвет снега», а в России известен под названием «Белоснежная пудра». Сейчас я работаю над двумя ароматами. Первый называется «Гиперборея» — в переводе с греческого «за северным ветром». Цветочный, очень свежий, словно букет подснежников, аромат. Второй аромат носит латинское имя «Марэногрум». Пряности, легкий морской бриз, цветущие острова...

— Лоренцо, и в заключение, пожалуйста, ваши пожелания читателям журнала *Millionaire International*.

— Желаю всем исполнения заветных желаний и развития своих скрытых талантов!

— Вам — вдохновения и удачи в вашем удивительном, чарующем, магическом творчестве!

PHILOSOPHY  
Beauty

Косметика класса De Lux  
Селективная парфюмерия

